

«МЫ ХОТИМ, ЧТОБЫ ГОРОД БЫЛ ЧИСТЫМ»

ПЕТРОЗАВОДЧАНЕ СМОГУТ ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД В ДЕЛО ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОБСТАНОВКИ

«Чистый город» — акцию с таким названием объявили некоммерческие организации (НКО) Петрозаводска. Первым объектом их внимания стал район, прилегающий к реке Лососинке, — именно здесь 9 сентября начнется очистка территории, которую давно облюбовали многие горожане с целью отдыха и единения с природой. «Когда я был маленький, мы с папой собирали там грибы, те-

перь, увы... — поделился Вадим Кебкало, представитель одной из НКО. — Но, конечно же, дело не только в этом, там отдыхают жители Петрозаводска. Это зеленая зона нашего города. Мы хотим, чтобы город был чистым».

Принять участие в акции может любой желающий. Необходимо лишь подать заявку на участие — индивидуальную или коллективную — до 28 августа.

«Чем чаще будут проводиться подобные мероприятия, тем совершеннее будет механизм организации и проведения подобных мероприятий», — считает В.Кебкало. Кроме того, по мнению организаторов мероприятия, во время проведения акции активисты общественного движения города смогут поближе познакомиться друг с другом в неформальной обстановке.

Ольга РЫЖКОВА